
 

 
 

Η ALUMIL, ένας από τους μεγαλύτερους και πιο προηγμένους τεχνολογικά βιομηχανικούς ομίλους στον τομέα της 

έρευνας, ανάπτυξης και παραγωγής αρχιτεκτονικών συστημάτων αλουμινίου στην Ευρώπη, επιθυμεί να καλύψει την 

παρακάτω θέση πρακτικής άσκησης: 

 

HR Generalist Trainee 

 

Η πρακτική σου άσκηση σε μας 

Στην ALUMIL στηρίζουμε τους νέους, οι οποίοι μέσα από την πρακτική τους έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν το 

αντικείμενο και να αξιοποιήσουν έμπρακτα τις γνώσεις τους δίπλα στην ομάδα. Ως HR Generalist Trainee, το ταξίδι της 

γνώσης σου ξεκινά από την εκπαίδευσή σου στο αντικείμενο της εταιρείας και της διεύθυνσης του HR. Θα αποτελείς 

μέρος του τμήματος Organizational Development και κατά τη διάρκεια της πρακτικής σου θα έχεις την ευκαιρία να 

συμμετέχεις ενεργά σε διαδικασίες του HR που αφορούν την εισαγωγή, εκπαίδευση και διατήρηση ενός εργαζομένου 

στον οργανισμού. Η προετοιμασία κέντρων αξιολόγησης, η συμμετοχή σου σε ημέρες καριέρας, η ενασχόληση με τις 

πλατφόρμες του HR, η δημιουργία ερευνών και η δημιουργία μαθημάτων για εκπαίδευση είναι μερικά από αυτά που θα 

δεις. Η θέση πρακτικής άσκησης αναφέρεται στην Recruiter. 

 

    Τοποθεσία: Κεντρικά Γραφεία της εταιρείας, Θεσσαλονίκη 

      Διάρκεια πρακτικής: 6 μήνες  

     Διάστημα πρακτικής: Χειμερινό-Εαρινό εξάμηνο 

 

Το προφίλ που αναζητούμε: 

• Φοιτητής/ φοιτήτρια ΑΕΙ Διοίκησης Επιχειρήσεων, Ψυχολογίας ή άλλης παρεμφερούς σχολής 

• Γνώση χρήσης Η/Υ και Basic Excel 

• Προσαρμοστικότητα, επικοινωνιακές δεξιότητες και εχεμύθεια 

 

 

Λίγα λόγια για εμάς 

Με περισσότερα από 30 χρόνια εμπειρίας, η ALUMIL είναι μία από τις κορυφαίες ευρωπαϊκές εταιρείες σχεδιασμού και 

παραγωγής αρχιτεκτονικών συστημάτων αλουμινίου παγκοσμίως. Με πάνω από 2800 εργαζομένους, 12 εργοστάσια σε 6 

χώρες και ένα ισχυρό δίκτυο πωλήσεων σε όλες τις ηπείρους, αποστολή της εταιρείας είναι η βελτίωση της ποιότητας 

ζωής των ανθρώπων, ενισχύοντας την επίδοση των κτιρίων τους με καινοτόμα προϊόντα υψηλής αισθητικής. Με πλήρη 

επίγνωση των επιπτώσεων της περιβαλλοντικής υποβάθμισης, η ALUMIL χαράσσει και υλοποιεί μια επιχειρηματική 



 

στρατηγική που εδράζεται στις αξίες της βιωσιμότητας και της κυκλικής οικονομίας, επενδύοντας σε «πράσινες» 

ενέργειες που συμβάλλουν στην καλλιέργεια μιας κουλτούρας υπευθυνότητας απέναντι στο περιβάλλον. 

 

 

 

Αν θέλεις να γίνεις μέλος της ομάδας μας και να ασκήσεις την πρακτική σου σε μας, περιμένουμε το 

βιογραφικό σου κάνοντας αίτηση στην ιστοσελίδα μας www.alumil.com ή στο email 

D08711AC22@jobs.workablemail.com . 

http://www.alumil.com/
mailto:D08711AC22@jobs.workablemail.com

